关于开展“上虞区-南开大学化学学院暑期实习”的通知

各用人单位：

南开大学化学学院历史悠久，学科实力雄厚，相关学科创建已达100年，为国家输送了大批高质量人才，为中国化学科教事业做出了重要贡献，是国内外具有重要影响的化学教学和科研基地；我区有日用染料、新材料、现代制药三个与化学学科相关的产业集聚，上市龙头公司作为产业引领，有雄厚产业基础。产业发展离不开相关人才引进，2021年，我区与南开大学合作成绩显著，共有21名南开大学化学学院学生与上虞区用人单位签约，特别是本科就业学生中半数选择上虞，同时南开大学化学学院为上虞区进行了部分技术攻关和项目拓展。为进一步加强与南开大学化学学院合作，扩大上虞相关产业在南开大学校园中的知名度，吸引更多南开大学化学学院学生来虞就业创业，促进学生就业能力和水平，决定开展2022年度上虞区-南开大学化学学院暑期实习工作，现将有关事项通知如下：

一、合作单位

南开大学化学学院

绍兴市上虞区
（区人社局承办相关工作）

二、实习内容

1、对象：上虞区用人单位提供实习岗位；学校招募选拔20名下半年大二、大三的实习学生。
2、时间：上虞区于5月20日前完成岗位征集工作；学校于5月30日前完成学生选拔工作；7-8月学生来虞实习一个月时间；9月份学校对实习生进行实习评选表彰、经验分享。
3、相关要求：

实习生：在实习期间学生应遵守用人单位的规章制度，服从单位管理，实习期满后对学生出具实习意见、证明等材料。
接收单位：需具有合法资质，能够根据实习岗位对学生进行安全生产和职业道德教育培训，选派经验丰富、业务素质好、责任心强、安全防范意识高的技术人员全程管理、指导学生实习，并提供场地及设备，对学生进行业务、技术培训，实习期间严格遵守国家关于工作时间和休息休假的规定，实习学生每天工作时间不超过8小时、每周不超过44小时，不安排加班和夜班，不安排参加高空、井下、放射性、有毒、易燃易爆岗位，为学生提供用餐和住宿，住宿与工作地点远的提供班车，向实习生提供合理劳动报酬，一般不低于同岗位试用期工资标准的80%，为学生购买人身意外保险和工伤保险。
三方协议：由学院、用人单位、学生签订三方实习协议，明确各方权利义务。
三、相关服务

根据人才新政4.0版（区委办［2021］57号） “对接收超过1个月以上见习实习的，给予相应交通和商业保险、工伤保险补贴，并按照专科（高职）、本科（技师）及以上分别为地方最低工资标准的60%、80%，给予接收企业最长12个月的见习实习补贴，用人单位提供食宿的按照每人每月600元标准进行补助”进行资助；

对实习工作开展较好的单位，由区人社局优先向南开大学进行推介，争取南开优质资源进行倾斜；对有不良影响产生的单位将暂停其参与人社部门组织的南开大学活动。
四、岗位征集

对有南开大学化学学院学生、科研项目、技术攻关需求的用人单位，可通过此次活动拓展与南开大学的深入合作，开拓本次实习活动的岗位，岗位需求情况（附件1）于5月20日前将盖过公章的电子表格发送至邮箱syrsrczx@163.com，经区人社局审核汇总后统一发送至南开大学化学学院。

请各用人单位高度重视本次合作，进一步促进我区与南开大学的资源对接，集更多南开资源为我区发展所用，助力“创新强区 品质名城”建设。

联系人：张敏昌，82138562；李洪志，82193089

附件1：实习岗位表

                             上虞区人力资源和社会保障局

                                  2022年5月10日

